

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 054 «Соціологія»
кафедри соціології Львівського національного університету
імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». До розробки програми залучено висококваліфікованих фахівців кафедри соціології, які забезпечують підготовку соціологів усіх рівнів вищої освіти. На мій погляд, програму розроблено якісно, логічно та фахово. Розроблений документ в цілому відповідає методичним вимогам до розробки такого типу документів, достатньо повно доповнює зміст та результати навчання, закладені до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Рецензована програма характеризується завершеністю та відповідністю сучасним потребам підготовки фахівців, структурні елементи загалом відповідають вимогам, викладеним у методичних рекомендаціях, та ґрунтовно прописані.

Освітньо-професійна програма містить програмні компетентності, що визначають специфіку підготовки магістрів зі спеціальності 054 - Соціологія та програмні результати навчання, які виражають те, що студент повинен знати, розуміти та бути здатним виконувати після успішного завершення освітньої програми. Вони узгоджені між собою та відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. У програмі досить логічно визначені компетентності, відображено відповідність програмних результатів навчання та компетентностей.

Позитивно, що при реалізації освітньо-професійної магістерської програми акценти у підготовці робляться на формуванні компетентностей управлінського спрямування. Окремо розробники виділяють спеціальні (фахові) компетентності, що формують відповідно освітньо-професійну магістерську програму. Також, виділено програмні результати навчання, що визначають ступінь сформованості компетентностей дослідницького або професійного спрямування. Слід відзначити, що розробники пропонують додаткові компетентності і програмні результати навчання, які відповідають варіативній складовій підготовки фахівців освітнього рівня «магістр».

Загальний висновок:

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 054 «Соціологія» відповідає вимогам до такого типу документів, відображає необхідні компетентності для успішної професійної адаптації соціологів на ринку праці.

Рецензент:

доктор соціологічних наук, професор,
декан факультету соціології
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Чепак В.В.

Контактні дані рецензента: 0681457715, chepak02@ukr.net

*Підпис Чепак В.В.
Завірю.*

